

哪个股票分析软件最好用

我是主力控盘分析。师承南京某游资和广州某私募基金经理。对于炒股软件，市场上用得最多的还是通达信和同花顺，我自己交易两个都在用，看屏软件是34寸的显示器和笔记本。

下面我来分析一下同花顺和通达信、东方财富3种软件的优点和缺点。

同花顺

同花顺数据比较丰富，功能比较全面，尤其是F10,对个股的题材属性归纳的比较好，也支持大多数的券商委托交易。不过一些头部券商比如说中信证券并不支持。

比如说我自己常用的就是同花顺的超级盘口和同花顺的龙虎榜功能。同花顺超级盘口可以还原当天行情是复盘必备。龙虎榜功能可以查看游资的买点和买入金额，对研究游资操作手法非常有帮助。

同花顺正是因为数据比较丰富，所以相对通达信来说，运行的速度是比较慢的。这个很好理解。

通达信

通达信应该是很多炒股选手，尤其是短线打板课最爱用的交易软件，通达信数据相对来说精简了很多，所以运行速度比较快。有时候打板和卖票就是在拼时间，哪怕是快了0.05秒就会产生不一样的结果。不过通过简单的设置也可以在通达信上面查看东方财富和同花顺的F10信息。输入CTRL+D，点击添加按钮，输入连接描述同花顺，连接地址，直接复制就可以了。同花顺F10链接地址：

东方财富F10链接地址：

东方财富

东方财富是价值投资者最爱用的一个软件，因为东方财富的财务信息做的非常不错。

总结

我本人用的是同花顺和通达信，但是我的通达信也设置了可以查看同花顺f10和东方财富f10功能。总体来说三个常用的交易软件，都差不了太多，如果是打板客建

议使用通达信，新股民大部分都喜欢同花顺，喜欢看财报的都喜欢东方财富，还是看个人偏好吧。

觉得有收获的朋友，欢迎关注转发评论点赞。

要看日本的股票行情，有什么软件呢

市场上股票软件很多，要找到一款适合自己炒股风格的不是一件简单的事情，就像你选股一样，你不知道明天是涨还是跌。

可能你会选择同某某，可是那是一款在资讯方面比较缺的软件。

如果你是新股民，我建议你选择神牛APP，它里面的推送的个股资讯，一般你都可以建仓他提到的个股。

- 。
- 。
- 。

哪个股票交易软件最好

万得股票，新浪财经，同花顺，东方财富都还行啊。

下面这个是万得的软件

这个是同花顺

但是这两个都属于一个三方平台，都会有很多合作的券商，要选哪个券商就要对比一下服务，排名，佣金，还有一些个性化服务的情况综合考虑。

新手建议不要自己在网上开户，最好能联系到客户经理，找客户经理去开，跟他提要求，要求降低手续费，或者有什么福利询问清楚，留言对比一下再开。

开好户后多跟客户经理交流，不清楚就问，多提自己的需求，让他能够精准高效的服务。不然就会经常收到一堆没用的消息，会觉得客户经理没什么用，要说出自己的需求，问题，一般客户经理都会根据您的需求去解决您的问题，还是比较方便的

- 。

券商手续费这一块的话，现在网上开默认基本是万2.5以上，有的包规费过户费，有的包其中一个，有的两个都不包要另外收取这个就比较坑，所以要问一下是全佣(包其中1个或2个)还是净佣(都不包)。

印花税属于税收，所有券商都是一样的，卖出才会收取。

证监会规定是最低收费是5元，所以如果你买了一手1万块，虽然按照万2.5是收2.5元，但是实际要收5元。所以感觉调不调都差不多。

但是如果你调低了，单笔买5万

万2.5收费： $5 \times 2.5 = 12.5$ 元

万2收费： $5 \times 2 = 10$ 元

万1.5收费： $5 \times 1.5 = 7.5$

万1.1收费： $5 \times 1.1 = 5.5$

万1收费=5元

万一(几乎是券商成本线了，一般很难降低)，如果再低的话就要考虑是不是有什么问题。券商不是福利机构，要赚钱的，不可能贴钱。

券商喜欢大客户，高佣金，如果你不是大客户，又还想要特别低的手续费那你对于证券公司来说就是最垃圾的客户，对公司产生不了任何收益，人家理都不想理你。

pc炒股软件哪个好

同花顺股票软件是一个提供行情显示、行情分析和行情交易的股票软件，它分为免费PC产品，付费PC产品，电脑平板产品，手机产品等适用性强的多个版本。

同花顺股票软件注重各大证券机构、广大股民的需求和使用习惯，同花顺股票软件全新版免费免注册。

想玩股票下载什么软件

看你做什么用了。

如果只是看看价格，买卖股票，90%都是在手机上操作，那么推荐同花顺。它的好处是可以异地同步，同时登陆多个手机，电脑也能和手机同步，包括分组什么的，还是挺方便的。

但是如果要是研究股票走势，进行技术分析的话，那就非通达信不可了，我就是从同花顺这个坑跳过来了，尽管我已经用了三年了。当然，那三年没有进行任何技术分析而已。

很多辅助划线工具都是只有通达信版本。

同花顺还有一个致命问题：

如图，我画的线竟然串位了，这什么鬼！

还有一些问题，比如一分钟图上经常丢数据，就是几分钟或者几十分钟内没有成交价格，或者最低位最高位错误。我怎么知道错的呢？手机端和电脑端对不上！

不过只是看日线图的话同花顺也能凑合用，我在手机上用同花顺看，也用来交易，但是做技术分析、确定股票买卖已经完全切换到通达信了。

通达信虽然丑点儿，要经常切换线形和颜色什么的，比较烦人，但是起码不出错，这个对我来说是致命的。